

# 正誤表

2007年3月7日現在

弊社書籍 水島裕 監修 『メディックブック 第1部 患者さんによくわかる薬の説明 2007年版』 2007年1月25日 第10版 第1刷 発行（奥付をご参照ください）の内容に一部誤りがございました。以下の通り訂正し、お詫び申し上げます。

## 「メディックブック第1部 患者さんによくわかる薬の説明 2007年版」 正誤表

	誤	正
361頁15行目	アンチピリン（商品名：カロナールなど）	アンチピリン（商品名：ミグレンなど）
363頁21行目	トルブタミド（アマリール、ダオニール、オイグルコン、グリミクロンなど）	トルブタミド（商品名：ヘキストラスチノンなど）
499頁 1行目	塩酸ミノサイクリンはマクロライド系抗生物質で	塩酸ミノサイクリンはテトラサイクリン系抗生物質で